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検　索那須町議会中継議会を動画で見よう。９月本会議の模様をインターネットで動画配信しています。

　ペイルブルードット。 今から3２年前に無人宇宙探査機ボイジャー1号が
撮影した写真です。 そこには淡く青い小さな点にしか見えない地球が写さ
れています。 地球は広大な宇宙の中ではとても小さな存在ですが、そこに生
きる私たちにとってはかけがえのないものです。
　しかし、地球は今、気候変動や地球温暖化など、環境問題が深刻化しおり、
自然災害の激甚化や農作物の不作など、暮らしへの影響が危惧されていま
す。 私たちが安全安心に暮らし続けられるよう、一人ひとりができることか
ら取組んでいくことが必要ではないかと感じています。
　町では、「なすまち緊急情報伝達システム」を運用していますが、10月1日
からは固定電話へも緊急情報を伝達する「すぐメールPlus＋」のサービスを
開始しました。 私たち議員も皆様の安全安心な暮らしの実現に向けて活動
していかなければと思います。　　　　　　　　　　　　　　　関　幸夫
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議会広報特別委員会

　那須町に移住して３年、 豊かな自然と諸先輩方との
交流を楽しみながら充実した日々を過ごしている若輩
者です。
　町政に興味を持ったきっかけは、 諸先輩方から「困
りごと」 「こうなったらもっと便利になるのに」などの
お話を聞くようになったことでした。 町に相談しても
無駄、 無理と言われる方もいる中で、 まずは町政運営
を知ろうと２０２１年１１月から傍聴を始めました。
　大抵の人は政治には期待できないという印象では
ないでしょうか︖ 私もそんな考えを持つ一人でした
が、 いざ議員の方々の質疑を聞くと、 多忙な中よく
勉強されていて知識に裏付けされた内容となってい
ることに驚かされます。
　それに比べて町からの応答は、 具体性が乏しく町民
としてとても残念に感じます。
　議会、 議員の方には裏付けされた質疑を今後もお願
いするとともに、 町からは、 「なにを （目的） 」 「どうし
て（議論）」 「いつまでに（計画）」 「どうする（結果）」な
ど具体的な応答および町民が議論の過程、 結果を簡単
に閲覧できる環境の整備を期待します。

　以前、「町民の声」でデマンドタクシー、そして、町民バ
スの利便性がまだまだ低いことを知りました。 度々話
題にあがる「免許証の自主返納」は将来、当事者になっ
たとき、今のままでは返納に躊躇してしまうであろう
ことは間違いないです。 高齢の一人暮らしや夫婦二人
暮らし、理由あって自家用車を使用していない方、様々
な方に対して、自立を促せる町になってほしいと思っ
ています。 そういった方々が安心して集える場所や生
活圏があり、必要なものが揃った環境で自由に散策し、
生活ができる世の中になればと願っています。 孤立す
ることなく、多くの人と関わり合い、そして、本来ある
べき姿のまま日常生活が送れるということは、心身共
に良い効果をもたらすことに繋がると思っています。 
提示することはとても簡単なことで、課題は山積です
が誰もが当事者になります。 どうか一人でも多くの方
の笑顔が増えますよう、議会活動していただきたいと
切に願う次第です。
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議員全員協議会傍聴のご案内
開催予定（11月～1月）

11/２5・12/２1・1/２5（9時～）
※開催予定は変更する場合がありますので、予めご了承ください。　

議会のスケジュールは、町のホ
ームページ「那須町議会カレン
ダー」から確認できますので、
ご参考にしてください。

表紙の紹介 幸福の科学学園チアダンス部GOLDEN GRIFFNSは、アメリカで開催された世界大会で世界
一に輝く実力派です。 町の様々なイベントに華を添え、一糸乱れぬ華麗な演技は人々に感動
と明日への活力を与えてくれます。
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